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民意调查：荔湾区市民对本地新冠肺炎

疫情的信息公开工作非常满意

为迅速了解新冠肺炎疫情对荔湾居民工作生活带来的

影响，荔湾区统计局及时应对，开展了 393位荔湾居民的问

卷民意调查，主要内容了解荔湾居民对政府疫情防控的主观

感受，调查结果显示：荔湾居民对本地新冠肺炎疫情的信息公

开工作非常满意。

一、本次问卷调查中一道单选题“您对本地肺炎疫情的

信息公开工作是否满意？”。信息公开对疫情防控工作尤为

重要，只有信息及时公开，大众才可以真正做到“早发现、

早预防、早治疗”。调查结果显示，政府在这方面的工作获

荔湾居民认可，超过 9成的荔湾居民对本地肺炎疫情的信息

公开工作感到满意，仅 0.5%认为不太满意。（图 1）
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二、本次问卷调查中一道三项题“对于肺炎疫情，您最

希望了解哪方面信息？”。调查结果显示，排在前三位的分

别是“疫情扩散消息”（中选率 83.5%）、“政府部门防控应对

措施”（中选率 79.6%）和“预防医学知识”（中选率 47.6%）。

由此看来，政府在此次肺炎疫情的宣传上下的功夫显成效，

荔湾居民还是非常关注疫情的发展和扩散消息的，因为大家

始终相信“早知道、早准备、早预防”是可以抵挡此次肺炎

疫情的。（图 2）

三、本次问卷调查中一道单选题“您对疫情信息来源的

看法如何？”。互联网科技以及手机应用的普及，使越来越

多的群众喜欢从多种渠道获得新闻资讯，但也正是因为网络
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自由无边，使其充斥着一些的虚假消息，也正因为如此，政

府由始至终一直大力倡导“不信谣、不传谣”。调查结果显

示，有 81.4%的受访居民表示，只相信电视新闻、报纸等权

威媒体的信息，只有 16.0%表示除了权威媒体外，会相信朋

友相互转发的信息。荔湾居民基本上都能做到积极响应政府

号召，真正做到“不信谣、不传谣”。（图 3）


